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BCTYN Y 8 KINAC
Mepea noyaTkom po6oOTH NepeManionTe TaGNMUKy B YUCTOBUK
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Ha manioHKy 3o06paxeHo 4oTupukyTHUK PQRS y sikomy PQ = QR. PR € BicekTpucoto kyta SPQ.
£SPR : £PRS = 2 : 3, PSR = 110°. 3HaiiTn BennuuHy kyta PQR.
S

. OByucniTb 3Ha4YeHHNA BUpa3sy :

lx =yl + |x — 2y| + |x — 3y| + |x — 4y| + |x — 5y]
aKkwo x = 2,019, y = 1.

2x—1 x+2

Po3B'sxiTb pPiBHAHHSA: a) ~akr =X

6) (x2 —9)(4x% —1) = 64(x —%)(x +§)
B) [x? —6x+9| =|x—3|.

Hexam A =23-3%-45-56.67 B=27-36.45.5%.63,
a) 3HangiTb 3HaYeHHsA BUpasy g;
6)3nangite HC(A, B) Ta HCK(A, B).

3i WwMmaTtka ApOoTy 3irHyNM NPSIMOKYTHUK, Yy SIKOrO AOBXMHA BABIMI Oinbwa Big wupuHW. [oTim
PO3irHynn ApIT i 3irHYNN 3 HbOMO IHLWWIA NPSAMOKYTHUK 3 AOBXUHOI Ha 10% 6inbLuoto, HX paHiwe.
Ha ckinbku NnpoueHTIB 3MiHMnacsa nnowa NpAMOKYTHUKa?

®irypa, 30bpaxeHa Ha man. 1, cknageHa 3 ABOX OAHAKOBUX NMPSIMOKYTHUKIB ©e3 iX HaknagaHHs, a
dirypa, 30bpaxeHa Ha man. 2, cknageHa 3 YOTUPbOX TakUX CaMUX MPSMOKYTHUKIB Takox Oes
HaknagaHHs. MNepumeTp nepuioi dirypu 56 cm, a gpyroi — 108 cm. Yomy OopiBHIOE nepumeTp
OQHOro TaKoro NPAMOKyTHUKa?

man. 1 man. 2

JleBko Gpelle no BiBTOpKax, cepefax i YeTseprax i roBOpUTb NpaBay B peLwTy AHIB TUXHA. boraaH
Bpelwle no 4YeTBeprax, N'ATHUMUSX | cyboTax i roBOpUTL NpaBay B peLwTy AHIB TWXHA. Ha nuTaHHs:
«Aknn cboroaHi AeHb TUXHA?» JleBko | borgaH Bignoeinu ogHakoBo: «BisTopok abo M'aTHuus». B
AKUW A€Hb TUXKHA Le Tpanunocsa?



